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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hippodrome de Grand River  

Date     Samedi 7 septembre 2022 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 23 oC) 

Vent:  6 km/h Nord-Est  

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

9 Courses de 
qualification  

3 EP Nombre total 
d’inscriptions  

70 

Paris mutuels  $245,747 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Kelly Counsell  Emma Pote 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau : 

2 Divisions Ontario Sired Stakess – Pouliches trotteuses de trois ans 

Jonathan Drury a été autorisé à se retirer de trois courses. 

 

Courses :  

Course  1 – Rien à signaler.  

Course  2 – Enquête 

Dans le dernier droit le #2, “Southwind Maritime”, (Moore), arrivé en 3e position, a 

fait un bris d’allure. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure n’a été 

commise. Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/8Oq4mLWKTgM  

  

  

https://youtu.be/8Oq4mLWKTgM
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“Southwind Maritime” a été inscrit sur la liste des juges et devra se qualifier pour 

les bris d’allure.  

Course  3 – Rien à signaler. Le #3, “Peter Crown”, a été inscrit sur la liste des 

juges pour le test de Coggins. L’entraîneur, Steve Watson, en a été averti. Le #2, 

“Letstaketothesky”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (perte d’un fer). 

Course  4 – Rien à signaler. 

Course  5 – Rien à signaler. Le #7, “Diamond Rock”, (Moore), arrivé en 4e position, 

a terminé la course avec de l’équipement brisé (martingale). 

Course  6 – Enquête 

Dans le dernier droit le #4, “Mach My Kiss”, (Cullen), arrivé en 3e position, a fait un 

bris d’allure. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure n’a été commise. 

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Idhe-FkOkWg  

Course  7 – Rien à signaler. 

Course 8 – Enquête avant le départ, le #4, “Hershey Seelster”, (MacDonald), 

arrivé en 5e position et le #3, “Angelwithattitude”, (Ryan), arrivé en 6e position, ont 

fait un bris d’allure par eux-mêmes. Aucune infraction signalée. Examen du 

nombre de foulées qu’avait fait le #4 lors du bris d’allure. On a compté 15 foulées à 

partir du départ et ensuite il s’est rendu au-delà du champ de vision de la vidéo. 

Lorsqu’il est devenu visible, il avait repris son allure. Aucune infraction à la règle 

sur les bris d’allure prolongés n’a été commise. 

Course  9 – Enquête allant vers le poteau de ¼ de mille. Le #3, “Royaltys Rocket”, 

(Boughton), arrivé en 5e position, a fait un bris d’allure et a perdu du terrain en lors 

des 23 foulées. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/VrLu7NaIapQ  

  

Réclamations : 
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